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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

 
Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 
Από το πρακτικό τής υπ΄ αριθμ. -9 /2014- συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας. 

 
Αριθμός απόφασης: 374 /2014 

 
ΘΕΜΑ: «Μεταφορά παροχής και κατασκευή νέου πίλλαρ στην Τ.Κ. Εφύρας» 
 
 Στην Αμαλιάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 7η του μήνα Ιουλίου, του έτους 
2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30΄, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο ΄Ηλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 10/24698/03.07.2014 έγγραφης πρόσκλησης του 
Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και στον 
Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρ. 65 παρ. 5 & 67 του N. 3852/10, και τού άρθρ. 1 
του Ν. 4257/14. 
 Παρόντος τού δήμαρχου κ. Γιάννη Λυμπέρη, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο «33» μελών βρέθηκαν παρόντα «18», και ονομαστικά οι: 
 

1. Νικολόπουλος Νικόλαος  
2. Μπούρας Αβραάμ  
3. Κλειδέρης Παναγιώτης  
4. Βασιλικόπουλος Δημήτριος  
5. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος/ 

Αντιδήμαρχος Διοίκησης & 
Οικονομικών 

6. Ντάνασης Χαράλαμπος  
7. Λάβδα-Πατσού Βασιλική /Γραμματέας 
8. Παναγιωτάρας Δημήτριος/ 

Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών.  
9. Λιώσης Απόστολος-Πρόεδρος  
10. Χριστοφόρου Ευάγγελος - 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & 
Πρασίνου. 

11. Παρασκευόπουλος Γεώργιος  
12. Μαυρίκος Παναγιώτης –Ανεξάρτητος 

δ.σ. 
13. Βασιλόπουλος Θεόδωρος –Ανεξάρτητος 

δ.σ. 
     *Ο κ. Παπαδόπουλος Βασίλειος, μέλος τής 

παράταξης της πλειοψηφίας, δεν κλήθηκε 
στη συνεδρίαση, κατόπιν της υπ΄αριθμ. 
123/13.12.2011 Απόφασης Γ.Γ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Π.Δ.Ε.Ι. 

14. Μπιλίρης Νικόλαος 
15. Τάγιου Μαρία-Αφροδίτη 
16. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
17. Κολόσακας Άγγελος - Επικεφαλής 

παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Ήλιδας» 

18. Κόλλιας Ευστάθιος  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     *Ο κ. Κράλλης Δημήτριος (μέλος τής 
παράταξης «Σάκης Κότσιφας ΄Ηλιδα») 
δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση, κατόπιν 
της υπ΄αριθμ. 6/3.3.2011 Απόφασης Γ.Γ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Π.Δ.Ε.Ι 

 
 (Ο κ. Μπιλίρης προσήλθε κατά τη συζήτηση του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 
 Ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης αποχώρησε μετά τη λήψη απόφασης για το 12ο θέμα τής 
 ημερήσιας διάταξης) 
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Απόντες 
(Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Δούλος Παντελής, 2. Προκόπης Πέτρος, 3. Παπαδάτος Πέτρος , 4. Γιαννόπουλος 
Παναγιώτης, 5. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος –Ανεξάρτητος δ.σ., 6. Νικολόπουλος 
Χρήστος -Ανεξάρτητος δ.σ. , 7. Κότσιφας Διονύσιος- Επικεφαλής μείζονος μειοψηφίας 
(παράταξη «Σάκης Κότσιφας ΄Ηλιδα- Νέα πορεία»), 8. Παναγόπουλος Χρήστος, 9. 
Παναγιωτάρας Παναγιώτης-Αντιπρόεδρος, 10. Χριστόπουλος Γεώργιος, 11. 
Μητσόπουλος Σωτήριος, 12. Νικολόπουλος Γεώργιος -Επικεφαλής παράταξης 
«Αδέσμευτο κίνημα πολιτών, 13. Νικολοπούλου Μαρία. 

 Ο πρόεδρος της Δ.Κ Αμαλιάδας δεν προσήλθε στη συνεδρίαση αν και κλήθηκε νόμιμα. 
 Παρόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Τ.Κ/των: Γερακίου-Κατσαντώνης Γεώργιος, 
 Σωστίου Βασιλόπουλος Ευάγγελος.  
 Οι υπόλοιποι πρόεδροι δεν παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
 

  Ο Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 132ο θέμα τής  ημερήσιας διάταξης, ανέφερε ότι είναι 
εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, διότι πρέπει να αποκατασταθεί άμεσα ο οδοφωτισμός σε 
κεντρικό δρόμο της τοπικής κοινότητας Εφύρας. Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στον 
αντιδήμαρχο κ. Χριστοφόρου. 
 Ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε την εκτέλεση του έργου : «Κατασκευή νέου πίλλαρ στην 
Τ.Κ. Εφύρας, λόγω μεταφοράς μετρητή ΔΕΔΔΗΕ» με απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με το αριθμ. 
46/14 τεύχος τεχνικών προδιαγραφών τής Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών , στο οποίο αναφέρεται: 

 «Το παρακάτω έργο, προϋπολογισμού 2.500,00 € με ΦΠΑ, αφορά την κατασκευή του έργου : 
«Κατασκευή νέου πίλλαρ στην Τ.Κ. Εφύρας λόγω μεταφοράς μετρητή ΔΕΔΔΗΕ».  

Συγκεκριμένα, στην Τ.Κ. Εφύρας πρέπει να αποκατασταθεί άμεσα ο οδοφωτισμός σε κεντρικό 
δρόμο. Ο μετρητής και ο ηλεκτρικός πίνακας οδοφωτισμού κεντρικού δρόμου στην Εφύρα είχαν 
τοποθετηθεί σε τοίχο οικίας. Κατόπιν αίτησης της ιδιοκτήτριας, η ΔΕΔΗΕ προχώρησε στην άμεση 
απομάκρυνση του μετρητή ηλεκτρικού ρεύματος. Για την επαναλειτουργία του οδοφωτισμού απαιτείται η 
μεταφορά της παροχής από την ΔΕΔΔΗΕ και η προμήθεια/κατασκευή/μεταφορά/τοποθέτηση νέου πίλλαρ 
και διασύνδεση με την υπάρχουσα ηλεκτρική εγκατάσταση οδοφωτισμού. 

Συγκεκριμένα  :  

 Περιλαμβάνεται  η δαπάνη κατασκευής της βάσης της συσκευής από σκυρόδεμα C 16 διαστάσεων 
0,80μ.Χ0,60μ.Χ0,50μ. συμπεριλαμβανομένης της απαραίτητης εκσκαφής , της προμήθειας 
μεταφοράς και προσκόμισης επιτόπου του έργου σύνδεσης με τους σωλήνες του δικτύου , έντεχνη 
τοποθέτηση και στερέωση ώστε να μη μετακινηθούν κατά την τοποθέτηση του σκυροδέματος , των 
απαραίτητων πλαστικών σωλήνων για το δίκτυο ή την γείωση της ΔΕΗ με τις αντίστοιχες 
καμπύλες. Την προμήθεια, παρασκευή , μεταφορά προσκόμιση επιτόπου του έργου και έντεχνη 
τοποθέτηση και διάστρωση της απαραίτητης ποσότητας σκυροδέματος C12/15 με τις πιο πάνω 
διαστάσεις στο λάκκο με τη χρήση ξυλοτύπου, αφήνοντας απόλυτα επίπεδη και ορθογωνισμένη και 
καλαίσθητη. Την προμήθεια, μεταφορά προσκόμιση επιτόπου του έργου και έντεχνη τοποθέτηση 
και στερέωση τεσσάρων (4) σιδερένιων αγκίστρων (μπουλονιών) Φ 3/8” x 20 εκ. μήκος με 
ανάλογο σπείρωμα για την στερέωση του πίλλαρ, εφόσον τούτο στερείται σιδερογωνιών στα 
τέσσερα άκρα.  

 Περιλαμβάνεται η τοποθέτηση κιβώτιου ηλεκτρικής διανομής (πίλλαρ), δηλαδή προμήθεια 
μεταφορά και τοποθέτηση ενός πίλλαρ κατασκευασμένου από μεταλλικά πλαίσια από προφίλ 
(σιδηρογωνίες, λάμες κλπ.) συγκολλημένα ή συνδεμένα με κοχλίες και εξωτερικό μεταλλικό, 
κιβώτιο από χαλυβδοέλασμα ΝΤΕΚΑΠΕ πρεσσαριστό πάχους 2mm. Οι εσωτερικές ωφέλιμες 
διαστάσεις του θα είναι: πλάτος 0,50 m, ύψος 1,40m, και βάθος 0,36m. Στο χώρο που προορίζεται 
για την Δ.Ε.Η. και στην ράχη του πίλλαρ θα είναι στερεωμένη με κοχλίες και περικόχλια 
στρατζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα, πάχους 1mm για να μπορούν να στερεωθούν επάνω σε 
αυτήν τα όργανα της Δ.Ε.Η. Θα φέρει δε τζάμι ώστε να είναι εφικτή η ανάγνωση της ένδειξης του 
μετρητή της Δ.Ε.Η. Στο χώρο που προορίζεται για την Υπηρεσία, θα υπάρχει κατασκευή από 
σιδηρογωνίες, ελάσματα κλπ. για την στερέωση της ηλεκτρικής διανομής. Το επάνω μέρος του 
πίλλαρ θα έχει σχήμα στέγης ή τόξου και θα προεξέχει της υπόλοιπης κατασκευής κατά 6 cm. 
Ολόκληρη η κατασκευή θα είναι στεγανή στη βροχή και αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός θα 
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βαφεί με δύο στρώσεις χρώματος μινίου και δύο στρώσεις από βερνικόχρωμα αποχρώσεως της 
αρεσκείας της Υπηρεσίας. Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη προμήθειας και μεταφοράς 
στον τόπο ενσωμάτωσης του πίλλαρ και όλων των απαραίτητων υλικών, καλωδίων και των 
μικροϋλικών, συνδέσεων κλπ., η δαπάνη της εργασίας πλήρους κατασκευής και σύνδεσης, με τις 
εισερχόμενες και εξερχόμενες γραμμές, η δαπάνη σύνδεσης της γείωσης, η δαπάνη ελέγχων , 
δοκιμών και ρυθμίσεων και κάθε άλλη δαπάνη υλικών και εργασίας που απαιτείται για παράδοση 
της κατασκευής σε πλήρη και κανονική λειτουργία (προμέτρηση για ΔΕΗ, εκπόνηση 
ηλεκτρολογικού σχεδίου και ότι απαιτείται για την παροχή ρεύματος από την ΔΕΗ).  

 Περιλαμβάνεται ακόμα πλαστικός επίτοιχος πίνακας που θα τοποθετηθεί εντός του πίλλαρ, ο οποίος 
θα περιλαμβάνει όλο τα απαραίτητα ραγουλικά, διακόπτες και ασφάλειες . 

 Ακόμα περιλαμβάνονται έξι μέτρα τοποθετημένη σιδηροσωλήνα, γαλβανιζέ σωλήνα 3 ιντσών για 
την στήριξη του καλωδίου παροχής. 

 Θα γίνουν νέες εκσκαφές και διάνοιξη χάνδακα για την διασύνδεση με την υπάρχουσα ηλεκτρική 
εγκατάσταση οδοφωτισμού, απομάκρυνση εκσκαφών και την τοποθέτηση όλων των απαραίτητων 
σωληνώσεων. Τέλος θα περιλαμβάνεται και η φόρτωση, απομάκρυνση, μεταφορά και απόρριψη 
των άχρηστων προϊόντων εκσκαφής κλπ, στον πλησιέστερο επιτρεπόμενο χώρο και πλήρη 
αποκατάσταση οδών και πεζοδρομίων στην πρωτύτερη μορφή. 

 Τα υλικά που θα τοποθετηθούν θα είναι καινούργια και αμεταχείριστα, θα είναι συμβατά με τους 
αντίστοιχους ισχύοντες κανονισμούς, του εργοδότη δικαιουμένου στην απόρριψη οποιασδήποτε 
ελαττωματικής ποσότητας ή κακοτεχνίας. Περισσότερες οδηγίες θα δοθούν στον ανάδοχο κατά την 
εκτέλεση του έργου από τη διευθύνουσα Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου.  

 Το έργο θα γίνει με απευθείας ανάθεση από εργολάβο ή εμπειροτέχνη για έργα Η/Μ, σύμφωνα με 
το Π.Δ. 171/87. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από εγγεγραμμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό τού δήμου έτους 2014, 
στον Κ.Α. εξόδων 20.7325.20701». 

 Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
 Οι κ. Κολόσακας, Κόλλιας ψήφισαν υπέρ της υλοποίησης του έργου, αλλά λευκό ως προς 
τον τρόπο ανάθεσης. 
 
 Τo Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  α) την εισήγηση της υπηρεσίας, β) τις 
διατάξεις του άρθρ. 65 παρ. 1 Ν. 3852/10 & 96 Ν.3463/06, 
 

Κατά πλειοψηφία  αποφασίζει 

 
1. Εγκρίνει την κατασκευή τού έργου : «Κατασκευή νέου πίλλαρ στην Τ.Κ. Εφύρας, λόγω 

μεταφοράς μετρητή ΔΕΔΔΗΕ», συνολικού προϋπολογισμού € 2.500,00. 
2. Καθορίζει ως τρόπο εκτέλεσης του έργου την απευθείας ανάθεση.  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -374-  έτους 2014 

 
 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος         Τα Μέλη 

Αμαλιάδα, 11/07/2014 
Ο Δήμαρχος  

 
 
 
 

       Γιάννης Λυμπέρης 


